



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VII. BR. 15. /2016. GODINA "C" 3.- 16. 2016.

XIV. i XV. NEDJELJA KROZ GODINU



Gospodine, žetva je velika. Pošalji radnike na opustošena polja svijeta:
pošalji svećenike, Gospodine, da evangeliziraju radnike; da donesu tvoj poruku
pravednosti i ljubavi vođama društva, biznismenima;
pošalji svećenike koji će donijeti tvoju Istinu intelektualcima;
pošalji svećenike koji će tješiti odbačene i napuštene;
pošalji svećenike koji će pomagati bolesnima i umirućima;
pošalji svećenike koji će donijeti tvoj križ i spasenje u najudaljenije krajeve svijeta;
pošalji svećenike koji će biti apostoli obitelji, koji će pomagati oženjenima i udaticama živjeti čistu ljubav i odgajati djecu u kršćanskim vrednotama;
pošalji svećenike koji će svojom svetošću i primjerom svijetu dati novu nadu;
pošalji svećenike koji će utješiti ožalošćene;
pošalji svećenike koji će biti liječnici za bolesne duše;
pošalji svećenike koji će graditi društvo pravde i ljubavi;
O Isuse, Vječni svećeniče, zakrili sve svoje svećenike svojim Presvetim Srcem, gdje im nitko i ništa neće nauditi. Očuvaj neokaljanu njihove pomazane ruke kojima svakodnevno dodiruju tvoje Presveto Tijelo. Čuvaj neokaljanu njihove usne, rumene od tvoje Predragocjene Krvi.

**RASPORED SVETIH MISA
XIV. NEDJELJA KROZ GODINU**

Pon.: 4.7. (u 7,30 sati)

Luca Bošnjak na nakanu

**Uto.: 5.7.(u 18i30 sati)Sv. Ćiril i
Metodije**

Za + Matu Kapulica - Anđa Kapulica Mugića

Sri.: 6.7. (u 7i30 sati)

Za + Stanka i Kaju Šarić i Peru - Rosa Kapulica

Čet.: 7.7. (u 18i30 sati)

Za + Anicu i Križana Sučić - obitelj

Pet.: 8.7. (u 7i30 sati)

Za + Maru i Milu Šola - Vinko Šola

Sub.: 9.7. (u 7i30 sati)

Za + Dragu i Milicu - Nunija Ćurić
8 sati Za + Marijana Magića, Dragojka i Cviju - Periša Ćavarušić

Ned.: 10.7. (u 9,00 sati)

Za + Miju Šola - Marija

11 sati - Missa pro populo

**NA XV. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 10, 1-12, 17-20

Uono vrijeme: Nakon toga odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinit će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.« Vratit će se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svojoj sili neprijateljskoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.« *Riječ Gospodnja.*

Uono vrijeme: neki zakonoznanac usta i, da ga iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinih?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: »Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutra dan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'« »Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!« Riječ Gospodnja.

**RASPORED SVETIH MISA
XV. NEDJELJA KROZ GODINU**

Pon.: 11.7. (u 7,30 sati) Sv.

Benedikt

Za + Ivana Kutlešu - Mira Kutleša

Uto.: 12.7. (u 18,30 sati)

Za + Milicu, Pavu i Ivu - Anđa Idolova

Sri.: 13.7. (u 7,30 sati)

Za + Anđu Pavić i o.p. - Jakov Pavić

Čet.: 14.7. (u 18,30 sati)

Za + Zvonku Krivić - Gojka Krivić

**Pet.: 15.7.(u 7,30 sati) Sv. Bo-
naventura**

Za obitelj - Anđa Idolova

Sub.: 16.7.(u 7,30 sati)

Za + U čast sv. Obitelji za obitelj - Iva Kutleša

8 sati Za + Anđu i Vinka Ćurić Gutić - sinovi sa obitelji

Ned.: 17.7. (u 9,00 sati)

Za + Marinka Ćurić Kikić - obitelj

11 sati - Missa pro populo

**NA XVI. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Zorka Ćosić + Mile 100KM, Bože Drmijć Zelić 50 € i Drago Sučić Beljankin 100 CHF, Toni Šarić 100 KM.

Za kupnju kaleža mladomisniku: Toni Šarić 100KM.

Dragi Bog neka blagoslovi sve naše dobročinitelje.

Mlada Misa **don Tomislava Kutleše** biti će u nedjelju 14.8.2016. godine u 9i30 na groblju Glavičice. Taj dan prijepodne u župnoj crkvi neće biti svetih misa. Biti će tek uvečer misa trodnevnica. Kako je običaj odazovimo se na mladu misu a isto tako svoje priloge možete dati u ured da mladomisniku u ime župe kupimo kalež za dar.

SUSRET PRISOJAČKIH DUHOVNIH ZVANJA

Na zadnju srijedu u mjesecu srpnju (27.7.) biti će susret duhovnih zvanja župe Prisoje. U 11 sati je sveta misa u župnoj crkvi. Obavještavamo sve svećenike, redovnike i redovnice, a i župljane da svojim dolaskom uzveličaju ovo sveto misno slavlje.

Sve župne sekcije su po uobičajenom rasporedu. Probe pjevanja i sviranja su kako odrede voditelji sekcija. U ljetnom razdoblju imat ćemo prvim četvrtkom posvetnu molitvu u čast Presvetog srca Isusova i na poseban način moliti za nova duhovna zvanja u Katoličkoj Crkvi.

Nadi vremena za milosrde, to je ključ za nebo
Nadi vremena za rad, to je cijena uspjeha
Nadi vremena za prijateljstvo, to je put do sreće
Nadi vremena za čitanje, to je vrelo mudrosti
Nadi vremena za darivanje, dan je prekratak da bi bio sebičan
Nadi vremena za igru, to je tajna vječne mladosti
Nadi vremena za smijeh, to je melodija duše
Nadi vremena za razmišljanje, to je izvor snage

Godina Božjeg Milosrđa

Ako si uspješan, imat ćeš lažne prijatelje i prave neprijatelje, budi uspješan unatoč tome.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!